Контрольная работа 4 класс (III четверть)
Письменные приёмы умножения чисел
Вариант 1

1.  263 • 27          802 • 257         534 : 6
     2052 • 19        706 • 530        8130 : 3
2. Из двух городов навстречу друг другу выехали два автобуса. Первый ехал со скоростью 58км/ч, а скорость второго на 6 км/ч больше. Найдите расстояние между городами, если автобусы встретились через 7 часов.
3. 120 (54 – 800 : 20
Вариант 2

1.      458 • 32                  704 • 348            436 : 4
    4047 • 24                60 3• 740           5220 : 6
2. 
Из двух городов навстречу друг другу одновременно выехали две машины. Одна двигалась со        скоростью 68км/ч, другая двигалась со скоростью 80км/ч и проехала до встречи 320км. Найдите расстояние между городами.
3. 
380 ( 45 + 900 : 45
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